



中国队时隔9年重回工体,今晚8点挑战荷兰队

要的是含金量 别管“工体不败”

本报北京6月10日讯(记者 胡建明) 10日上午,北京工人体育场北门人头攒动。目光敏锐的票贩子紧盯着形色匆匆的路人,见到稍有停顿的,他们马上就会凑上前问:“要票吗?这可是中国队打荷兰队,你在世界杯上永远都看不到的比赛……”

11日晚上8点,排名世界第95位的中国队将在工人体育场挑战世界排名第5位的荷兰队。本场比赛是自2004年亚洲杯决赛后,中国队时隔9年第一次重返工体比赛。9年前的亚洲杯决赛,中国队以1:3输给了日本队,痛失冠军。此后,中国足球就陷入了迷途,一蹶不振。

中国队重回工体挑战世界劲旅荷兰队,昔日广为流传的“工体不败”神话,会帮助中国队创造新的奇迹吗?

在职业联赛刚开展的第一年,各种商业比赛纷纷袭向中国足球市场。在北京工人体育场,北京国安击败过AC米兰、阿森纳、弗拉门戈和格雷米奥,哥伦比亚等队伍,谱写了“工体不败”的商业神话。

中国队在这里也两度战胜过桑普多利亚队。虽然很多人都知道,这些胜利的含金量有多么低,但“工体不败”还是让大家津津乐道。这一次,赛事组委会之所以将比赛放在工体进行,也是因为很多足球人内

心有着某些情结。

可惜的是,这一次中国队面对对手是强大的荷兰队。自从荷兰队抵达北京之后,他们的风头就完全盖过了中国队。在10日晚上的训练中,荷兰队吸引了上百名记者和好几百名球迷到现场观看,而中国队上午的训练根本就没人关注。比赛还没开打,荷兰队就已经在中国队的地盘抢占了部分阵地。不仅如此,他们还得到了90万欧元的出场费。荷兰队主帅范加尔就明确表示,选择与中国队比赛,是因为有出场费可赚。

在目前的这支中国队中,只有郑智和孙祥参加过9年前在工体进行的亚洲杯决赛,此番重回工体比赛,两人都感慨万千。“能回到这里比赛,是一种荣耀。与荷兰队这场比赛,我们肯定会全力以赴。不管结果如何,我们都要对得起自己,对得起球迷!”

10日上午,中国队在北京奥体中心进行了赛前的最后一次训练。考虑到荷兰队实力比较强,中国队主帅卡马乔将派出他心目中的最强阵容与对手周旋。具有进攻天赋的王永珀很有可能获得首发机会。如果这样,原本占据前腰位置的郑智就可能后撤到后腰位置帮助中国队梳理中场。



国家联赛第二站今日打响 特级大师 齐聚青岛

本报潍坊6月10日讯(记者 许恺玲) 11日,“弈诚杯”2013年中国国际象棋甲级联赛第二站摆擂潍坊,12支甲级队伍将在青岛上演顶级较量,国家界最顶尖选手以及八位外援悉数上阵,进行本赛季第5—7轮的角逐。

本站国家联赛为“红星美凯龙专场”,得到了潍坊红星美凯龙、潍坊大酒店、山东景芝酒业、山东泰汽电动汽车等单位和支持。比赛将于6月11日—13日进行三轮较量,包括当今中国男女国际象棋排名最高的王皓、王玥、卜祥志、丁立人、居文君、黄茜、赵雪等国际特级大师将悉数亮相,在节日期间为潍坊棋迷献上的一道棋类饕餮。

此次潍坊站赛事由齐鲁晚报联合潍坊市委宣传部承办,这也是潍坊有史以来举办的最高级别国际象棋赛事。此次参战的山东格力队作为东道主,将派出以特级大师卜祥志、赵骏、温阳领衔的强力阵容参赛,并再次向冠军发起冲击。比赛期间,还将安排参战的众位特级大师和世界冠军,在潍坊红星美凯龙商场摆擂,与潍坊当地的象棋迷及小棋手进行车轮战表演,欢迎广大棋迷踊跃参与。

海牛青训营 即将开营

本报讯 由青岛海牛足球俱乐部、青岛市少年宫共同发起主办的“青岛海牛足球夏令营暨青岛海牛青训营梯队选拔”开营仪式将于7月7日在天泰体育场正式开营!

本次夏令营暨青训营,海牛俱乐部与青岛市少年宫强强联手,面向全社会免费开放。报名时家长与孩子可自主选择加入“王东宁队”、“刘乐阳队”、“王维满队”、“汤乐普队”、“袁生队”等,选择自己喜欢的球星作为教练。海牛俱乐部将通过夏令营暨青训营的全程考查,选拔优秀的孩子正式加入海牛俱乐部各年龄段男足梯队。

凡是符合2001—2006年出生年龄段、热爱足球的孩子均可报名参加。

▶荷兰队球星罗本认真备战。 新华社发

连角球区到球门的距离都丈量 范加尔抠细节想大胜

即便对阵实力远远不及自己的中国队,荷兰队也丝毫没有轻视对手的意思。在10日晚上的赛前训练中,为了打好与中国队的比赛,荷兰主帅范加尔特意在训练快要结束时,让队长范佩西协助自己丈量了一下从角球区到球门的距离。

荷兰队的训练从晚上6点30分开始,一直延续到8点才结束。就在大家

都以为训练要结束时,范加尔叫住队长范佩西加练了一会儿角球。他为什么要让队长加练?训练结束后,范加尔给出了答案:“这就是为了丈量下角球区到球门的距离,踩场就是要了解场地的情况。不同场地尺寸不完全一样,工体场地是宽一些,这些我都要安排队员们熟悉一下。”

据范加尔介绍,到比赛当天上

午,他会分别与前锋、中场和后防线的队员谈话,针对中国队的特点,做相应的战术部署。

“我肯定让最好的球员出场比赛,无论从教练还是球员角度都希望他能赢得比赛。”范加尔说。

在这次新闻发布会上,范加尔还透露,带领荷兰队打完巴西世界杯后,他就将辞去国家队主帅这一

职务。如果可能的话,他会尝试着去英超执教。因为英超曾经塑造了一个他认为最成功的主帅弗格森。

当一名荷兰记者提醒范加尔,到英超执教他要随时做好下课的准备时,范加尔说:“对我来说这都不是问题,在荷兰执教压力更大,看来你该多了解一下荷兰联赛了。” (北京6月10日电)

第六届大众艺术节系列活动之一

第五届中国书画名家精品博览交易会

名家主题展 — 精彩呈现

“丹青来者·韩学中工笔画精品展”

韩学中的工笔人物画风神畅达、典雅隽秀,此次画家携带他五十余幅表达少女青春、生命和欢乐主题的作品亮相博览会,传达他用画笔讴歌人生与时代,揭示当代人的精神面貌、社会状态的艺术内涵。

“水墨行云——张伟革花鸟画作品展”

张伟革的花鸟画娴静自然,格调颇高。他以生活为依托,把具有中原地域特色的文化符号注入到静谧的水墨画韵味里,形成了狂放恣肆、独具特色的画面效果。此次张伟革花鸟画作品展将为花鸟画界吹入一股清风。

“琢墨——许向群、张力弓、赵初凡、李连志中国画作品展”

“琢墨”是此次博览会中由许向群、张力弓、赵初凡、李连志四位军旅画家以“琢墨”为名组成的艺术方阵。四人虽然有着不同的生活经历、视觉观点,但却有同样的军旅情结和艺术话题。观众将在此感受到军人的豪情、坚持和刚毅。

“墨骨西韵——仲跻山先生水墨人物精品展”

仲跻山多次深入中国南疆、赣南等地采风,并将生动的人物原型用中国画的笔墨韵味与西方绘画的光影色调融合表现,真切生动、和谐自然。仲跻山水墨人物精品展中,观众将充分领略这位老者浑厚严谨的水墨人物魅力。

书画盛宴 与您相约·八月 山东济南